

慶祝中華人民共和國成立75周年 雲浮市建市30周年暨 香港雲浮社團聯合總會第二屆會董就職典禮圓滿舉行

11月15日，香港雲浮社團聯合總會（以下簡稱「總會」）假柯士甸龍堡國際胡應湘宴會廳舉辦「熱烈慶祝中華人民共和國成立75周年 雲浮市建市30周年暨第二屆會董就職典禮」。陳禮安榮膺新一屆總會會長，他表示將帶領全體會員秉承優良傳統，履行社會責任，為香港、雲浮市兩地的長期繁榮穩定作出新的更大貢獻。

何靖、盧榮春、郭漢毅、梁宏正等主禮

活動邀得中央政府駐港聯絡辦副主任何靖，雲浮市委書記、市人大常委会主任盧榮春，廣東省委統戰部常務副部長郭漢毅，香港特區政府民政及青年事務局副局長梁宏正，全國政協常委、香港廣東社團總會主席龔俊龍，行政會議成員、立法會議員、民建聯主席陳克勤，全國人大常委會前常委、香港再出發大聯盟秘書長譚耀宗，雲浮市委常委梁仁球，雲浮市政協副主席羅梓健，雲浮市委秘書長王樹雄，新社聯葵青地區委員會主席潘志成，港區全國人大代表黃冰芬，全國政協委員、香港廣東社團總會常務副主席、香港汕頭社團總會主席高佩璇，雲浮市雲城區書記葉偉光，雲浮市雲安區委書記梁玉莉，羅定市委書記羅永雄，新興縣委副書記、縣長賴鑾銘，及鬱南縣委副書記、縣長張春海等出席並主禮，場面熱鬧。



●香港雲浮社團聯合總會舉辦第二屆會董會就職典禮，圖為賓主大合照。



●盧榮春致辭。



●陳禮安致辭。



●梁宏正致辭。



●鄭乃強致謝詞。

盧榮春：共同譜寫雲浮新篇章

盧榮春致辭表示，自2017年成立以來，香港雲浮社團聯合總會始終秉承愛國愛港愛鄉傳統，牢記創會宗旨，堅定不移踐行「一國兩制」方針，大力支持特區政府依法施政，積極參與社會事務，為香港的繁榮穩定作出了積極貢獻。同時，總會緊密團結和凝聚旅港雲浮鄉賢力量，充分發揮橋樑紐帶作用，情繫、反哺家鄉，為推動雲浮高質量發展貢獻了重要力量。特別是近年來，在協辦雲浮——港澳經貿投資合作交流會、設立香港雲浮招商聯絡處、支持家鄉建設等方面作出了重要貢獻。

他續指出，今年是雲浮市建市30周年。30年來，在廣大旅港鄉賢的大力支持下，家鄉雲浮市發生了滄桑巨變，經濟總量從建市初的不足百億元（人民幣，下同）到2023年的1207.4多億，增長13.1倍；地方財政收入從2.1億元到92.9億，增長43.5倍；營商環境全省評價排名從2021年第19位升至2023年第13位；教育、醫療、衛生、交通等民生事業邁上新台階，2023年榮登「中國最具幸福感城市之美麗宜業之城」榜單，所有這些，為開啟第二個「雲浮市30年」奮進歷程打下堅實基礎。

他希望總會繼續全面準確地貫徹「一國兩制」方針，傳承愛國愛港愛鄉傳統，繼續秉承創會宗旨，更好地團結和服務廣大在港鄉賢，加強社團建設，深耕厚植基層，促進香港繁榮穩定，努力把總會建設成為凝聚人心、匯聚力量、愛國愛鄉的堅強陣地。他衷心期望總會能夠一如既往地支持家鄉發展，希望各位會董、各位會員多回家看看，積極探索更好發揮聯通內外優勢、拓寬助力家鄉發展的新路徑，攜手推動雲浮高質量發展，更好造福全市老百姓。我們衷心希望總會繼續發揮好雲浮駐港招商聯絡處的橋樑紐帶作用，牽線更多企業家到雲浮投資興業，推動更多信創、中醫藥、康養文旅等領域的合作項目落戶雲浮，共同譜寫中國式現代化廣東實踐的雲浮新篇章。

陳禮安：情繫奉獻兩地社會

陳禮安致辭表示，總會自2017年成立以來始終堅守初心，高舉愛國愛港愛鄉旗幟，致力團結和凝聚在港的雲浮籍鄉親，發揮鄉情聯誼的橋樑紐帶作用。多年來，全體會員始終秉持「團結互助、共同發展」的精神，積極支持家鄉經濟建設和社會公益事業，為培育年輕新一代貢獻智慧與力量。透過商會平台，總會大力支持雲浮教育事業，為家鄉的青少年提供了更好的學習條件和發展機會。在面對疫情、災難等挑戰時，總會諸位同仁更是挺身而出，為防疫防災工作出錢出力，展現了總會的責任與擔當，得到了特區政府授予的感謝狀，獲得了社會各界的一致好評。此外，總會充分利用雲浮社團聯合總會這個平台，積極參與RCEP產業合作大會等招商引資活動，助力家鄉尋求發展機遇、拓展國際市場。

他表示，十分榮幸連任總會會長一職，他深知肩上的責任重大，將會以更加飽滿的熱情、更加堅定的決心帶領全體會員，繼續秉持「愛國、愛港、愛家鄉、團結、互助」的宗旨和信念，積極履行社會責任和義務，加強本會建設和會員服務工作，提升本會的凝聚力和影響力，堅決擁護「一國兩制」和基本法，全力支持特區政府依法施政，維護香港的長期繁榮穩定。

梁宏正：發揮同鄉為兩地發展貢獻力量

梁宏正致辭表示，在過去的75年中，國家帶領全國各族人民不懈奮鬥，迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍。在香港的發展歷程中，同鄉社團一直擔當着重要的橋樑紐帶角色，推動香港與內地不同領域的交流合作，深化兩地人民間的情誼。總會自2017年成立以來，一直秉承「團結互助、共同發展」的宗旨，凝聚在港鄉親，促進兩地在經貿、文化、教育等方面的交流合作；亦都經常參與推廣雲浮文化的活動，例如推廣雲浮豐富的美食特產，讓市民在了解雲浮的同時，加深對中華文化的認識與認同。同時，總會也十分重視青年發展，積極帶領香港年輕人返回內地進行文化交流活動，增強兩地青年的聯繫，讓更多香港青年認識了解祖國。展望未來，他希望總會繼續發揮自身作用，推動香港與雲浮間的交流合作，將香港打造為國際高端人才集聚高地，為香港的長期繁榮穩定與國家的高質量發展貢獻力量。

鄭乃強：繼往開來作出新貢獻

鄭乃強致辭表示，香港雲浮社團聯合總會雖然年輕，但自成立七年來會務發展穩健，會員不斷發展壯大，總會始終秉承愛國愛港愛鄉的宗旨，一方面積極支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定；另一方面充分發揮社團組織的橋樑紐帶作用，密切雲浮與香港的溝通聯繫，支持祖國和家鄉建設，為國家和香港的繁榮作出了積極貢獻。他指出，第二屆會董的就職，標誌着總會進入一個新的階段，開啟了新的征程。他相信，總會在新一屆首長的帶領下，將繼續秉承優良傳統，不斷增強和提升社團建設及會員服務水準，為會員和廣大鄉親提供更好更優質的服務；同時，進一步增進雲浮與香港各界的溝通和合作，為促進兩地高質量發展作出新的更大的貢獻。

活動現場舉行了新一屆會董會的選任證書頒發儀式與紀念品贈送儀式，隨後總會首席執行會長區贊勤致祝酒辭，感謝眾嘉賓於百忙之中蒞臨此次活動。典禮還提供豐富節目，風行唱片歌星歐信希應邀擔任表演嘉賓，演唱了《中國人》、《萬里長城永不倒》、《神挑合侶》等名曲，帶動現場一片歡聲笑語，眾人一起度過了一個愉快的夜晚。



●全體大合唱「歌唱祖國」。



●歌星歐信希應邀擔任表演嘉賓，演唱了《中國人》、《萬里長城永不倒》、《神挑合侶》等名曲。



●區贊勤致祝酒辭。



●盧榮春代表雲浮市委、市政府贈送雲石精雕藝術作品《龍騰九州》予香港雲浮社團聯合總會。



●何靖頒發會長選任證書予陳禮安。



●盧榮春頒發首席執行會長選任證書予區贊勤。



●郭漢毅頒發監事長選任證書予鄭乃強。



●梁宏正頒發常務執行會長選任證書予謝東洪（兼秘書長）、嚴少梅及郭彩霞。



●龔俊龍頒發執行會長選任證書予江彩芳、莫國斌、何啓華、李麗英、李家俊、鄭嘉財、劉卓琳、蘇振邦及葉志偉。



●梁仁球頒發永遠名譽主席選任證書予子辰及馬翠琪。



●譚耀宗頒發副監事長選任證書予李煥霞、歐萌清、賴韻容、葉創達、徐國良、余炳發。



●羅梓健頒發常務副會長選任證書予陳振中、張偉波、黃冰鋒、陳少雄、曾華森。



●王樹雄頒發會董選任證書予李麗萍、梁容芳、郭佩君、葉晉碩、黃沃林。